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Mgr. Matěj
Chvála

Znamení zvěrokruhu: vodnář
Oblíbené jídlo: nudle se zelím
Oblíbený školní předmět:
přírodopis
Oblíbená barva: modrá
Písnička, která mě vystihuje: 
Iris - Goo Goo Dolls
Kým jsem chtěl být v dospělosti?:
Chtěl jsem být psychologem.

“Vážený pane Chvála, na Vás mám jen samou
chválu. Jste flegmouš jako já, to cením, a že
posloucháte Linkin Park, tak to jste fakt top🤘.
Děkuji za váš suprový přístup, rád bych napsal
že Vás taky miluju, ale to už by bylo fakt
divný.” - Andreas Moravec

“Nejdražší pane učiteli Chválo, ať se vám
daří.” - Jiří Klamt

“Chtěla bych poděkovat taky našemu třídnímu panu Chválovi, protože byl jeden z mála,
kdo nás bral taky jako lidi a všechny problémy vyřešil bez toho aniž by na nás křičel     
a toho si nesmírně vážím, ukázal jste nám, že všechno jde řešit v klidu.” - Františka
Krupková

“Pan učitel Chvála, jste fajn chlap a doufám že se vám bude dále dařit.” - Radim Číla

“Pane Chválo, formálně pane učiteli Chválo, upřímně
neměl jste to s námi lehké a moc Vám to ani nezávidím,
ale doufám, že jsme zas tak hrozná třída nebyly😅
Trochu mě mrzí, že jsme vás neměli už od 6. třídy,
protože na mě působíte jako upřímnej a férovej člověk,
který je ochoten pomoct ostatním. Už jenom to, že jste
nám řekl vaše tajemství (nebo tajemství, nevím jak to
úplně pojmenovat) co se vám stane v životě, zahřálo u
srdce a přišlo mi to takový hezký od Vás, že jste nám to
vůbec řekl i když jste nemusel. Čím bych to uzavřela,
děkuji vám za hezky prožitý poslední rok na základce a
přeji ještě hodně úspěchů v životě. PS: vaše posilovací
tělocviky mě málem zabily, ale myslím že asi nebudu
jediná😂😅” - Zuzana Klamtová



Ředitelská důtka za podvod v
informační knížce s panem Pavlem.

Radim Číla
Znamení zvěrokruhu: váhy
Oblíbená barva: oranžová
Oblíbené jídlo: kuře
Oblíbený školní předmět:
dějepis
Písnička, která mě vystihuje:
Helena Vondráčková - Dlouhá
noc 
Kde mě potkáte za 10 let: budu
pracovat jako fyzioterapeut!

Fun fact:

“Paní učitelka Míšková, jste hrozně milá,
hodná a děkuju že jste nás připravila na
přijímačky. “
“Paní učitelka Radmilo Zhorelová, vím
že to bylo se mnou těžký v Matematice,
ale děkuju že jste to vše se mnou
zvládla a na přijímačky jste nás
připravila velmi dobře.”
“Paní učitelka Ochranová, děkuji i vám
že jste byla naše třídní a že jsem se z té
angličtiny taky něco naučil.!”

“Dík za hotspot démone.” - Štěpánka
Chabadová

“Díky že mi dáváš hotspot.” - Iveta Mastná

“Jses střelec bejku.” - Pavel
Jakubička



Znamení zvěrokruhu: lev
Oblíbená barva: modrá
Oblíbené jídlo: řízek
Oblíbený školní předmět: matika
Písnička, která mě vystihuje: kdo ví?
Kde mě potkáte za 10 let: vyhraju sázky a
budu milionář.

Oldřich
Daníček



“Renčo, ačkoliv seš mi dlužná několik set
žvýkaček, seš super kamarádka a je s tebou
sranda, dokážeš víc než si myslíš💪 . Doufám, že
se budeme dál bavit i po škole:)).” - Andreas
Moravec

“Renčo, tvoje upřímnost vůči učitelům mě
vždycky dokázala zlepšit den a doufám, že
budeš v životě šťastná a najdeš si partnera co tě
bude milovat a starat se o tebe a nezapomeň si
užívat toho života, víš co, žijeme jenom jednou😂
😝. “     - Zuzka Klamtová

Renata Gáborová

Znamení zvěrokruhu: kozoroh
Oblíbená barva: černá
Oblíbené jídlo: rissotto
Oblíbený školní předmět: etika
a zemák
Písnička, která mě vystihuje: 
FREEZ247xCHAWO - HOE
Kde mě potkáte za 10 let:
nejspíše někde v kadeřnickém
salónu. 

“Paní Lachová, přeju vám štěstí do

života a děkuju za všechno .”

“Paní učitelko Lucko, jste strašně

krásná a přeju vám jen štěstí.” 



Bedřich Hlava



ŠTĚPÁNKA
CHABADOVÁ

“Život je těžky ale musíš se vonět
twine!!! “  - Ivet Mastná

“Štěpy, nebo spíše Štěpi, pamatuji si
jak jsem pořád psala tuhle příšernou
hrubku a musím se tomu smát doteď
s jakou vážností jsem to vždy napsala
😂🤣  I když z nás už nějakou dobu
kamarádky nejsou, tak i tak bych ti
chtěla popřát hodně štěstí v životě,
aby sis našla kluka, který tě bude mít
rád, bude na tebe hodný, abys dělala
práci co tě bude naplňovat a hlavně
abys byla v životě šťastná, měla okolo
sebe lidi co tě budou podporovat      
v tom co děláš a budou tě mít rádi
🍀.” - Zuzka Klamtová

Znamení zvěrokruhu: blíženci
Oblíbená barva: světle růžová
Oblíbené jídlo: kebab, tiramisu
Oblíbený školní předmět:
angličtina
Písnička, která mě vystihuje:
ICOMË N GO-Yeat
Kde mě potkáte za 10 let: v sídle
mého bohatého manžela.

“Paní učitelka Míšková, moc vám
děkuju paní učitelko za přípravu na
přijímačky a za všechno co jste nás
naučila jste nejlepšiiii.”

“Paní učitelka Ochranová, děkuju za
všechno co jste nás naučila a za to že
jste mi pomohla když bylo potřeba.!”



Pavel Jakubička
Znamení zvěrokruhu: blíženec

Oblíbená barva: modrá

Oblíbené jídlo: kuře
Oblíbený školní předmět: matika

Písnička, která mě vystihuje: ICY L -

Hospoda
Kde mě potkáte za 10 let: s trochou št

ěstí

budu na Bahamách s pěkným balíkem peněz

“Paní učitelko Zhorelová,
Děkuju za přípravu k
přijímačkám .”
“Paní učitelko Míšková,
Dekuju za skvělý hodiny
s vámi.”

Ať se dostaneš na střední a
najdi si holku jako. - Radim Číla

“Občas moc mluvíš ale
jinak ses v pohodě.” 
- Ivet Mastná



JiříJiří

KlamtKlamt
Jiří
Klamt

Znamení zvěrokruhu:
střelec
Oblíbená barva: fialová
Oblíbené jídlo: pizza
Oblíbený školní předmět:
tělocvik
Hudební žánr, který mě
vystihuje: rap
Kde mě potkáte za 10 let:
budu boháč

“Jirko ať tě někdo

nescamne.” - Olda Daníček

“Jiřino, jako své milované sestřičky se mě
jen tak nezbavíš a základkou to nekončí,
ale zůstaneme u smyslu tohoto vzkazu a
ostatní nechám na doma. Doufám, že si
stejně jako já najdeš něco čím budeš v
životě vyloženě žít (ono jsi to možná už
našel, ale nevadí) a hlavně budeš dělat co
tě baví. Jsi hodně nadaný člověk, hlavně
co se sportu týče, to nikdy nepochopím
asi, ale nevadí no. Nezapomeň se po
přečtení tohoto vzkazu začít smát co to ta
tvoje praštěná sestra zase vymýšlí. PS:
mám tě ráda i přes to, že mi někdy
neskutečně piješ krev 😊 😇 .” - Zuzka
Klamtová



Zuzana
Klamtová

“Paní učitelko Zhorelová, Díky Vám pro mě
není matika věda, ale příjemná vzpomínka
na Vás. Vaše historky nikdy nezapomenu a
ani hodiny, které jsme celé propovídali a
prosmáli. Děkuji Vám za vše a zůstaňte
prosím taková jaká jste, takových jako vy je
málo💗💗  PS: až nám klapne osmnáct, tak
ta pozvánka na panák/pivo platí?”

“Pane Chválo, formálně pane učiteli Chválo,
upřímně neměl jste to s námi lehké a moc
Vám to ani nezávidím, ale doufám, že jsme
zas tak hrozná třída nebyly😅  Trochu mě
mrzí, že jsme vás neměli už od 6. třídy,
protože na mě působíte jako upřímnej a
férovej člověk, který je ochoten pomoct
ostatním. Už jenom to, že jste nám řekl vaše
tajemství (nebo tajemství, nevím jak to úplně
pojmenovat) co se vám stane v životě,
zahřálo u srdce a přišlo mi to takový hezký od
Vás, že jste nám to vůbe řekl i když jste
nemusel. Čím bych to uzavřela, děkuji vám
za hezky prožitý poslední rok na základce a
přeji ještě hodně úspěchů v životě. PS: vaše
posilovací tělocviky mě málem zabily, ale
myslím že asi nebudu jediná😂😅 “

Znamení zvěrokruhu: střelec
Oblíbená barva: modrá
Oblíbené jídlo: svíčková
Oblíbený školní předmět: tělocvik a matika
díky naší pančelce
Písnička, která mě vystihuje: Bee Gees -
Stayin' alive
Kde mě potkáte za 10 let: Budu bydlet v
roubence se třemi jezevčíky. Co se týče
kariéry, tak budu mít vlastní obchůdek s
mými originálními šperky a celkově si budu
užívat život s lidmi, kteří mě budou mít rádi
a já je.

“Milá Zuzko moc bych ti přála aby tě tvá škola bavila a aby jsi byla v
životě šťastná. Jestli si někdy v budoucnu zrealizuješ svůj sen, jako že ti
to moc přeju a doufám že se ti to podaří ( já nedoufal já to vím) to
otevření vlastního obchůdku se šperky tak se rozhodne stavím. Mám
tě ráda.” - Fanča Krupková

“Milá Zuzanko, vím že ne vždycky si máme o něčem povídat a to mi je
líto, ale musí být něco v čem si budeme rozumět. Vážím si toho že tě
mám ve svém životě. Přeju si aby tvůj život byl takový aby s ním byla
spokojená. Mám tě ráda.”  - Terka Weberová
 
“I když se už moc nebavíme byla si dlouhooo moje bsf a určitě na to
nezapomenu.” -  Štěpa Chabadová

“Má milá seňorito, vzpomínky na nás jsou hořko-sladké, mnoho jsem
se naučila a celkově mě to dost posunulo. Možná se nebavíme na
takové intenzitě jako v minulosti, musím však přiznat, že to beru jako
posun než ztrátu, každá jdeme jinou cestou a myslím si, že jsme obě
spokojené... přeji Ti krásný život, plný úsměvů a spokojnosti a možná se
někdy opět setkáme a zavzpomínáme na minulé časy (i klidně s tvými
jezevčíky a mými velkými psisky😁) “- Kája

Fun facts
Takových by se našlo, teď mě jen napadá když jsme jeli ze školního výletu a byli jsme na
vlakovém nádraží. Všichni si tam kupovali bílou krémovou a David něco řekl a já jak se
začala smát tak mi ta bílá krémová vlítla do obličeje. Teďka všichni mrtví smíchy, ale to
není všechno chtěla jsem se napít po druhý a zase jsem se začala smát, tím mi to vlíto
zase do obličeje a ještě jsem to rozlila na zem. No tak Radim mě zachránil a staral na
vlakovým nádraží mnou vylitou bílou krémovou.

A ještě bylo dobrý když Béďa na školním výletě jedl buřt              
s opečeným jablkem, marsmelownem, hořčicí, kečupem                 
a chlebem. Ještě lepší je to, že to máme zdokumentovaný,
takže topovka.



KAROLÍNA
KOUTOVÁ

Znamení zvěrokruhu: býk
Oblíbená barva: emaraldově zelená
Oblíbené jídlo: M35 a sushi
Oblíbený školní předmět: čeština a
dějepis
Písnička, která mě vystihuje: CORALINE -
Mañeskin 
Kde mě potkáte za 10 let: Určitě někde v
Lidlu u mrazáku se zmrzlinou... pokud se
tam potkáme, dáme nanuka?

“Naše nejvíc fajn pančelko Zhorelová, děkuju, že jsem
Vás mohla ještě zažít jako třídní, jsem ráda, že zrovna
Vy jako třídní učitelka jste mi pomohla se v této škole
postavit na nohy, a teda o dost se i zlepšit ve skoro
všech předmětech, fakt moc moc děkuju za vše,
naučila jste mě přemýšlet trochu jinak a za to jsem
vděčná.”

“Naše nejdražší pančelko Míšková, děkuju za přípravu
za přijímačky, za zábavné hodiny s Vámi, ale i za to, že
jste mě dokázala podpořit jako nikdo jiný a
vyslechnout mě, když jsem to potřebovala... doufám,
že se úplně neloučíme a možná se někdy znovu
potkáme :)”

“Paní učitelko Ochranová, pokud bych si měla vybavit asi nejlepší
vzpomínky s Vámi a s naší třídou, budou to určitě jakékoliv výlety...
nikdy nezapomenu, jak jsme všichni jeli podivnými autobusy do
Jablonného, jak jsme stavěli stany a i jak jsme v 6. třídě dělali ve
skupinách nějaký quest a potom tam naše skupina čekala na tu
druhou někde v lese (to prostě někdy mozek nebere :D ). Děkuju za
vše i že jste dělala školu příjemnější... SA.”

“Nejdražší paní, slečno Zhorelová, neboli Lůco, vím, že jsem Vás
někdy hodně štvala, chodila místo časáku na doučko jinam a často mi
deseti minutové věci trvaly dva měsíce... ale musím Vám poděkovat
za to, že jste mi dala možnost psát pro náš školní časopis, protože to
psaní a všechno kolem toho mě neskutečně chytlo, dělala jsem to
fakt ráda (teda když už jsem začla něco dělat). Celkově musím říct, že
jste fakt fajn osoba, mohla jsem k Vám jít do družiny a vůbec neberu
čas s Vámi strávený jako ztracený... vzpomínám na to ráda a
vzpomínat ráda ještě budu. Děkuju moc za vše.”

“Milá Kájo, moc si vážím toho že tady pro mě
vždycky jsi. Vždy vím co ti mám říct a vím že mě
posloucháš. Přeju ti všechno co si budeš přát.
Možná se fakt potkáme v Lidlu a patří ti velké
Díky. Mám tě moc ráda.” - Terezka W.

“Kájo, upřímně, většího magora než seš ty
neznám, s nikým jiným sem se nikdy nenasmál
tolik jako s tebou, naše nevhodné vtípky a hodiny
nepřetržitého smíchu mi prodloužili život
nejméně o těch cca 5 let co se známe😅 Doufám,
že se spolu ještě zasmějeme i v budoucnu. “
- Andreas

“Káji/señorita parmazán, nebo jak jsem ti to
říkala, i když se už také moc nebavíme, tak ti
chci říct, že si přeji abys byla v životě šťastná a
dělala co tě naplňuje. Naše přátelství bylo šílený
a dala jsi mi toho hodně do života, zažily jsme
spolu hodně skvělých zážitků a za to ti děkuji. PS:
vzpomínáš na všechny ty přáníčka ode mě? Je to
hustý, kolik jich bylo a hořkosladký když si
uvědomím, že tenhle je pravděpodobně
poslední...někde v srdci na tebe budu vždy
vzpomínat🩷💗” -Zuzka Klamtová

“Kájo přeju ty jen štěstí do života doufám že
budeme kamarádky i v budoucnu, strašně si mi
pomohla ve všem a děkuju ti zato a mám tě ráda.”
 -Renat



“Chtěla bych poděkovat naší paní učitelce , kterou jsme
měli do třetí třídy a to paní Ivě Schmidtové. Občas to s
námi byl boj hlavně, když se vyhlašoval vítěz podle
počtu nasbíraných kostiček. Byly to skvělé časy a dala
jste nám skvělý základ do života.“

“Také bych chtěla poděkovat paní učitelce Radmile
Zhorelové za trpělivost, podporu a skvělý roky když
jsme vás měli jako třídní. A samozřejmě za přípravu na
přijímací zkoušky.”

Znamení zvěrokruhu: rak
Oblíbená barva: studené odstíny 
Oblíbené jídlo: kari s rýží
Oblíbený školní předmět: matematika a tělocvik
Písnička, která mě vystihuje: je jich víc - The
passager, Chvátám, Žijeme len raz
Kde mě potkáte za 10 let: Chtěla bych cestovat po
světě objevovat nová místa. Také chci mít práci
kde budu pán svého času a bude mě to bavit.

Já myslím že nejlepší historky vznikají na školních akcích, kde se všichni baví se všemi         
a nikdo neřeší nějaký partičky. Historek jako takových mám hodně, ale vyberu takový,     
co   si myslím, že stojí za to. První je, když jsme s Andreasem a Renčou vzali velký kus
kartonu se slovy, že to jdeme vrátit, kam to patří, ale ve skutečnosti jsme šli sjíždět schody
moc to nejelo, ale bylo to super. No a potom jsme zdrhali před paní ředitelkou. Další je,
když jsme byli na dvoudenním výletě v kempu a šlo se na výlet a nenapadlo nás nic lepšího,
než utrhnout kopřivy a flákat se        s nimi po nohách, ale Radim si asi řekl že to posune na
vyšší level a vyrval chudáka strom a běhal s ním po cestě. Do třetice všeho dobrého bych asi
zmínila lyžák, tam se toho moc nestalo, ale pořád jsme se něčemu smáli a padali na sebe
jako švestky.

FRANTIŠKA
KRUPKOVÁ

“No tak Fany, chtěla bych ti poděkovat vlastně za vše, hlavně
za to jaká jsi. Jsi neuvěřitelně hodnej, milej, upřímnej a
hlavně férovej člověk. Jsem ráda, že jsem s tebou poslední dva
roky seděla, hodně jsme se nasmály a dokázaly se podržet v
těžkých chvílích, čehož si já v přátelství strašně moc vážím.
Přeji si abys byla v životě šťastná a splnilo se ti vše co si přeješ
nebo budeš přát, protože jestli si to někdo zaslouží tak ty❤ A
jednou se spakujeme v nějaký super partě a uskutečníme ten
náš road trip karavanem po České republice🥹😝 PS: Mám
tě moc ráda a doufám, že zůstaneme v kontaktu i po základce.”
- Zuzka Klamtová

“Milá Fany, vzhledem k tomu že k sobě nemáme takové pouto
které bych chtěla a jsme obě introvertky nemáme si většinou co
říct. A proto ti chci říct že se to změní. Přeju ti všechno co si
kdy vysníš. Mám tě ráda.” - Terka Weberová

“Fany, stále doufám, že tě někdy ukecám na kytarový jam, ale
neměj obavy, neztrácím víru a otravnej budu i nadále🤪  “ -
Andreas Moravec



IVETA
MASTNÁ

Znamení zvěrokruhu:
blíženec
Oblíbená barva: černá
Oblíbené jídlo: kebab
a sushi
Oblíbený školní
předmět: angličtina
Písnička, která mě
vystihuje: Sara Rikas -
IDGAF
Kde mě potkáte za 10
let: budu ošetřovat
všechny zraněné,
protože budu zdravotní
sestra.

“Paní učitelka Ochranová ,
naučila jste mě všechno co
potřebuju.”

“Paní učitelka Míšková ,
děkuju za přípravu na
přijímačky.”

 “jses strašný dronidlo” - Pavel

Jakubička 

“mam tě moooc ráda a doufám
že se budem bavit i po základce
ty konino” - Štěpánka
Chabadová



“O halloweenu, když jsme
měli s Terkou a Kájou
stánek "hoď si kočkou", byla
Terezka v kostýmu za
Harley Quinn. No, tak sem
šel do dolního parta abych
něco vrátil Zuzce s Fančou,
a když sem se vracel, tak
sem na schodech viděl
Harley jak jde dolů a tak
sem tak jako laškovně
prohlásil „kam kvačíš😏?" a
za tý chůze se na mě místo
Terky otočila paní Slavíková
která byla taky Harley💀 No,
máme z toho srandu do teď
🤣”

F A N  F A C T

Znamení zvěrokruhu: váhy
Oblíbená barva: černá
Oblíbené jídlo: buřty napíchaný špagetama
Oblíbený školní předmět: přestávka
Písnička, která mě vystihuje: This Cocaine
Makes Me Feel Like I’m on This Song
Kde mě potkáte za 10 let: Chtěl bych být
hudební producent a mít vlastní nahrávací
studio. Psát vlastní texty a dělat vlastní
hudbu.

“Nejdražší paní učitelko Zhorelová, sem rád že Vás to
moje zapomínání pomůcek nezabilo, nemluvě o mých
abstraktních pětiminutovkách😅  Zkrátka, neměla jste
to vůbec jednoduchý, ale zvládla jste to bravurně. Ps-
Taky Vás miluju🤫🫣”

“Milá paní učitelko Smištíková, kam se na Vás hrabe
nějakej Isaac Newton. Ale ten podprůměrně inteligentní
orangutan, ten se mě opravdu dotkl...”

“Nejdražší paní učitelko Živná, Vaše hlášky
jsou prostě boží, to mi bude fakt chybět.
Děkuji Vám za skvělý výklad a výpisky,
nestalo se, že bych od Vás někdy něco
dlouhodobě nechápal, což je fakt super:)) Já
vás prostě taky miluju!”

“Nejdražší paní učitelko Míšková, děkuji
Vám za skvělý přístup a zajímavé a opravdu
naučné hodiny češtiny, občanky a dějepisu.
Neměl bych zapomenout ani na skvělou
přípravu na přijímací zkoušky. Já Vás prostě
miluju!”

“Nejdražší paní učitelko Hradecká, i když
jsme spolu na hudebce strávili bohužel dost
málo času, bylo to s Vámi fakt super. Protože
jste úžasná, tak vás taky miluju!”

“Nejdražší paní učitelko Báčová, jste úžasná
muzikantka, hudební výchova s Vámi byla zdaleka
ta nejlepší za celých 9let školy, nemluvě o Vašich
absolutně legendárních hláškách. Nejde Vás taky
nemilovat!”

“Nejdražší paní učitelko Lachová, sice neumím
německy říct ani dobrý den, ale to není vaše chyba
😅 Jste fakt super člověk a paní učitelka, a proto
vás samozřejmě taky miluju!”

“Nejdražší paní učitelko Ochranová, sice se nám to
ke konci trochu pokazilo, ale i tak si myslím, že jste
fajn a hodiny angličtiny mě s Vámi opravu bavili.
Děkuji za hezké tři roky strávený s Vámi, za to vás
taky miluju!”

“Nejdražší paní ředitelko Veverková, Vaše hlášky
jsou též absolutně geniální, vždy s Vámi byla velká
sranda a to je nejvíc! Výtvarka s Vámi byla super,
takže vás taky miluju!”

ANDREAS MORAVEC



Jakub Pajkrt



David Šourek



Tereza 
Weberová

Znamení zvěrokruhu: beran
Oblíbená barva: tmavě
žlutá 
Oblíbené jídlo: Bun Bo Nam
Bo
Oblíbený školní předmět:
dějepis a zeměpis
Písnička, která mě
vystihuje: Holka modrooká
Kde mě potkáte za 10 let:
Po tom co mě princ, na
bílém koni, zachrání budu žít
na zámku.

“Milá paní učitelko Ochranová, 
z celého srdce Vám děkuji že jste mi
pomohla s mojí neschopností z angličtiny,
ukázala mi lásku k dějepisu a byla tu vždy
když mě něco trápilo a nevyhovovalo.
Nevážím si vás jenom jako učitelky, ale          
i jako člověka.”

“Nejmilejší slečno Lucko,
na začátek vám chci z celého srdce poděkovat. Za všechno co jsem se
kvůli vám naučila a poznala, hlavně v časopise samozdřejmě. A čeho
si vážím ze všeho nejvíc, jsou naše někdy trochu zvláštní rozhovory     
a srandičky na kroužku. A vážím si toho, i když přede mnou často
utíkáte, ale vlastě o tom ani nevíte. Teď přijdou omluvy! Předem se
Vám chci omluvit zato, že jsem Vám nenapsala do Májové pošty,
nějak mi to nedošlo, a také zato jak jsem někdy trochu drzá. To víte
puberta !! A za nekonečné otázky na víte koho :/. A nakonec Vám chci
popřát pevné nervy v té vaší skvělé třídě.“

“Milá paní učitelko Míšková, s celého srdce vám děkuji za usilovnou
práci v češtině a dějepisu. Čeština nikdy nebyl můj oblíbený předmět,
ale vy jste mi ji přiblížila tak že už z ní nemám strach. O dějiny naší
země jsem se zajímala vždy, ale vy jste mi vysvětlila věci o kterých
jsem neměla ani tušení. Přeji Vám vše nad čím jste kdy snila.”

“Milá paní učitelko Zhorelová, nevím uplně co vám napsat asi jen
velké Díky za všechno co jste pro mojí znalost v matematice a zdolání
přijímacích zkoušek udělala. A nevzdala to i když jsem na
matematiku úplně levá. Vaše pohledy mě někdy trochu zabíjeli, ale
přinutili mě se naplno věnovat matematice.”

“Tery, doufám, že si za několik let otevřeš cukrárnu a
budu tam moct po práci chodit. Hlavně dělej v životě co
tě naplňuje a buď s lidmi, kteří za to stojí a mají tě rádi
PS: budeš mi chybět a kdo ví? Třeba se naše cesty v životě
jednou zase zkříží😊🥰” - Zuzka

“Milá Terko, přeju ti, aby jsi byla
šťastná a nic ti nestálo v cestě, a
kdoví, třeba se ještě někdy
potkáme. No to není žádný
třeba, protože určitě půjdeme i s
ostatními ven.” -Fany

“Terko, těším se, až se jednou uvidíme v tý tvojí
cukrárně, nebo pekárně, nebo co to vlastně je😅 Občas
bys neměla být tak moc hodná, a víc si vetřít! Doufám
že se budeme bavit i po škole:)” - Andreas

“Terezko, děkuji za vše... doufám, že budeš šťastná, ať už
budeš dělat cokoliv. Vždy jsem tu pro Tebe i o půlnoci,
vždy Tě budu podporovat, i když to bude ta největší
blbost, co někdo vymyslel :))” - jen Tvá Karol



“Všem deváťákům přeji hodně štěstí . Vzpomínám ráda na naše

hodiny Hudební výchovy v 7. třídě.”

 Mgr. Zuzana Hradecká

“Milí deváťáci a milé deváťačky,

do dalších let Vám přeji nejen štěstí, dobré zdraví, ale i odvahu jít

svou cestou, i když se bude lišit od ostatních. Věřte si. Zvládnete

mnoho věcí. Pečujte o přátelství. Myslete na to, že je mnoho lidí,

kteří Vás mají rádi a podporují Vás.”

Mgr. Jana Báčová

“Ahoj deváťačky a deváťáci, 

přeji vám, ať po skončení základní školy jdete svou vlastní

cestou. A kdyby se vám stalo, že na ní zakopnete nebo                    

i spadnete, vůbec nepanikařte – vstaňte, oklepte prach a jděte

dál. V životě nejsou jen samé výhry, občas přijde i nějaká prohra,

a to je naprosto normální. 

Ať tyhle pády a kotrmelce zvládnete s těžkou lehkostí nebo

lehkou těžkostí a vždy se vyzbrojíte trpělivostí, když něco nejde

podle plánu. Jestli si ale půjdete za svými sny, dokážete i věci,

které se teď můžou zdát nemožné. 

Držím vám palce a ať vám všechno vychází! “

Mgr. Jana Ochranová

“Deváťáci,

vaše cesta na základní škole se chýlí ke konci a před vámi jsou

nové začátky. Každý z vás je jiný, každý si ze školy odnese něco

jiného, ale všem přeji, aby našli směr, který je bude bavit                 

a naplňovat. Nebojte se nových výzev, učte se z chyb a važte si

lidí, kteří vás na vaší cestě podporují. Ať se vám daří nejen ve

škole, ale i v životě.”

Mgr. Simona Lachová 

“Milí deváťáci,

ať se vám na středních školách daří nejen ve studiu, ale                  

i v navazování nových přátelství a objevování toho, co vás

opravdu baví. 

Hodně štěstí přeje”

Mgr. Eva Živná

“Milí deváťáci,

loučím se s Vámi citátem: „Loď je v přístavu v bezpečí, ale proto

se lodě nestaví.“— John A. Shedd

Přeji vám odvahu vyplout, kam budete chtít. Ať se vám daří. 🍀”

Mgr. Ivana Míšková 

P Á R  S L O V  O D
P E D A G O G I C K É H O
S B O R U



“Milí deváťáci,
říká se, že učitel učí své žáky. Po šesti letech s vámi si tím
nejsem úplně jistá.

Ano, naučila jsem vás něco o zlomcích, procentech, rovnicích   
a dalších věcech, u kterých jste byli přesvědčeni, že je v životě
nikdy nevyužijete. Na druhou stranu jste vy naučili mě, že na
jednu jednoduchou otázku může existovat překvapivě hodně
komplikovaných odpovědí, že „to jsem zapomněl doma“ má
nespočet variant a že smích se šíří třídou rychleji než jakákoli
matematická poučka. Kdybych navíc dostala korunu za každé
vaše „Paní učitelko, a k čemu mi to bude?“, už dávno bych vám
psala pohled z nějaké exotické pláže. A přesto mám podezření,
že si na některé ty zlomky, procenta a rovnice jednou
vzpomenete.

Přeji vám, aby vám v životě vycházelo víc věcí než jen příklady.
Abyste měli odvahu zkoušet nové věci, i když si nejste jistí
výsledkem. Abyste potkávali lidi, kteří vás budou motivovat,    
a ne brzdit. A hlavně abyste si zachovali humor, protože ten
vyřeší víc problémů než kalkulačka.

Až se někdy v budoucnu dostanete do situace, kdy nebudete
vědět, co dál, vzpomeňte si na matematiku. Ne proto, že by
vám pomohla vypočítat správnou odpověď, ale proto, že vás
naučila nevzdat se po prvním špatném výsledku.

Ať už vás teď čeká cokoli, přeji vám, aby vám život přinesl víc
radosti než testů, víc správných rozhodnutí než špatných
výsledků a víc důvodů ke smíchu než k počítání.

A hlavně – nezapomeňte, že ne všechno v životě se dá
vypočítat. Naštěstí.

Vaše učitelka matematiky”
Ing. Radmila Zhorelová

“Milí deváťáci,
letos je pro nás všechny tak trochu mezník. Když jste
nastupovali na druhý stupeň, začínala jsem na škole i já. Od té
doby uběhlo několik let plných zážitků, radostí, starostí               
i společných okamžiků, na které budu ráda vzpomínat.

Přeji vám, ať se vám na nové životní cestě daří, ať máte odvahu
jít za svými sny, nevzdáváte se při prvních překážkách a
zachováte si svou jedinečnost.

A nezapomeňte na moje motto: „Bláznům patří svět.“ Buďte
proto dost odvážní na to, abyste si šli vlastní cestou a dělali
věci, které vám dávají smysl.

Hodně štěstí, úspěchů a spokojenosti do dalších let!”
Bc. Lucie Zhorelová

P Á R  S L O V  O D
P E D A G O G I C K É H O
S B O R U



“Milí deváťáci,

přeji Vám, ať se Vás v životě drží štěstí, zdraví, dobří přátelé,

čisté svědomí a radostná mysl. Věřím, že s tím zvládnete    

cokoli.“

Mgr. Jitka Joklová

“Milí žáci 9. třídy,

končí jedna důležitá etapa vašeho života a začíná nová. Děkuji

vám za roky strávené na naší škole a přeji vám mnoho úspěchů

na středních školách i v osobním životě.

Buďte odvážní, vytrvalí a věřte svým schopnostem. Ať se vám

daří naplňovat vaše cíle a sny.

Přeji vám hodně štěstí a spokojenosti na další cestě.”

Mgr. Petra Veverková 

“Moji milí velcí deváťáci,

Chtěla bych Vám poděkovat za příjemných 9 let strávených s

Vámi. Tedy hlavně ve školní jídelně, ale i při dalších

nezapomenutelných školních akcích. Nebyli jste velikými jedlíky,

snad i trochu vybíraví a navíc jste mi utíkali neodhlášení z

obědů. Ale i přesto jste byli moc fajn. Přeji Vám šťastný vstup do

nové etapy vašeho života, ať se Vám na nových školách daří a

jste obklopeni spoustou báječných lidí.”

Za školní jídelnu 

Alice Horčičková

“Vím, že základka nebyla vždycky vaše nejoblíbenější kapitola,

ale přeju vám, abyste na ni jednou vzpomínali a řekli si: „Vlastně

to nebylo tak špatné!“

Mgr. Iva Smišťíková 

"Na konci jedné etapy stojí každý před novými výzvami,

rozhodnutími i příležitostmi. Přeji vám, abyste se nebáli vykročit

vlastní cestou, zkoušet nové věci a přijímat i chyby jako součást

učení a osobního růstu. Neschovávejte se za ostatní, věřte svým

schopnostem a mějte odvahu nést odpovědnost za svá

rozhodnutí. Ať se vám daří nacházet nejen úspěchy, ale také

radost z toho, co děláte."

Váš třídní učitel 

Mgr. Matěj Chvála 

P Á R  S L O V  O D
P E D A G O G I C K É H O
S B O R U



V příštím čísle...V příštím čísle...V příštím čísle...

c.masarykoviny@mzszasada.cz
Kontakt:Kontakt:Kontakt:
Bc. Lucie Zhorelová

... se budeme těšit na
Vaše historky ze střední.
Přejeme Vám spoustu
krásných zážitků a
hromadu úspěchu! 

Masarykoviny :)

mailto:c.masarykoviny@mzszasada.cz
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